



Юбилейный 17 выпуск

Вишенка



Мы помним как всё начиналось....

Сейчас, на улице Ковровской, д. 5 находится детский сад № 4 «Вишенка», а когда -то на этом месте находился жилой частный сектор. Старые ясли – сад, которые находились в районе, уже не справлялись и для работников хлопчатобумажной прядильно – ткацкой фабрики имени Н. С. Абельмана было решено построить новый детский сад. Активное участие в строительстве детского сада принимала Филиппова Татьяна Владимировна, ставшая первой его заведующей. Новый дружный коллектив собрал педагогов из детского сада №3, ясли – сад №4 и №7.

Впервые свои двери детский сад распахнул в сентябре 1991 года.

За время работы ДОО на посту руководителя сменилось несколько человек. В 1996 году первая заведующая детским садом передала его в надежные руки Даниловой И. Н., которая во многом способствовала формированию сильного грамотного и сплоченного коллектива. Исполняющие обязанности в разные годы были Емелина О. А., Плотских О. М., которые достойно продолжали нелегкое дело руководства детским учреждением. С 2011 года и по настоящее время неизменным руководителем ДОО является Ольга Аркадьевна Ильинская. Благодаря чуткому руководству этих женщин в саду работает творческий, энергичный квалифицированный коллектив педагогов.

За время своего существования детский сад пережил и тяжелые 90-е и демографические ямы, и экономические спады, но всегда оставался верен своим принципам: любовь и забота к детям, уважение и сотрудничество с родителями.



Наши люди...

Очень приятно, что до сих пор в нашем саду трудятся педагоги Ольга Юрьевна Третьякова и Ольга Васильевна Федорова, которые тогда, в 1991 году, отмывали стены, окна, полы от строительной пыли, выносили мусор и готовились к встрече с детьми. Тогда, 30 лет назад, они были молоды, полны жизненных сил и веселого задора. Особенно радует, что по прошествии этих лет они остались такими же веселыми и красивыми. А прожитые в детском саду годы добавили им профессионального мастерства и мудрости.



Дети должны жить в мире красоты, игры, сказки, музыки, рисунка, фантазии, творчества.

И этот мир им дарят наши педагоги.

Работа воспитателя – кропотливый, каждодневный труд, требующий много любви, терпения, сил и полной самоотдачи. Надо быть и ласковой мамой, и другом, и наставником.

Воспитатели нашего садика стараются сделать жизнь детей интересной, веселой, незабываемой.

За годы своей работы педагоги в кого только не перевоплощались. Они были воронами, мышами, звездочетами, Кощеем Бессмертным, Бабой Ягой, лисой Алисой. Пожалуй, времени не хватит перечислять.

Наши артисты владеют мимикой, выразительностью речи, жестикуляцией. Это необходимо, чтобы дети могли окунуться в сказочный волшебный мир, переживали, сочувствовали или радовались за персонажа.

Артистизм – это состояние души, это неотъемлемая часть профессии воспитателя.

Современная «Вишенка»

Нашему садiku 30 лет! Но с каждым годом он становится более современным и комфортным для детей



Торжественный музыкальный зал

Яркое, увлекательное оборудование



Спортивная площадка с мягким покрытием



Современное интерактивное оборудование

